

Евгений ДАВУТОВ

■ О схватке глобалистов и антиглобалистов накануне выборов в США «СВ» рассказал военный эксперт, политолог, заместитель президента Российской академии ракетных и артиллерийских наук Константин Сивков.

КИТАЙ ВЗРАСТИЛИ ОШИБОЧНО

- Что происходило в мире перед президентскими выборами в США?

- Мировые элиты, хорошо понимая, что тенденции развития мира ведут к тому, что их власть может закончиться, а соответственно, возможно, закончится не только политическое и экономическое их существование, но и физическое, изо всех сил стремятся сохранить свое доминирование. Сделать это можно путем строительства мондиального (с мировым правительством. - Ред.) единого мира. Попытки это осуществить и понимание того, куда идет мир, у них наступили где-то в конце 90-х годов прошлого века. Они поняли, что концепция глобализма по той модели, которую они начали развивать после распада СССР, опираясь на военную мощь США и полагая, что Россия уже лежит у них под ногами, оказалась провальной.

Развивая эту глобалистскую модель с разделением государств на планете по функциям и отводя Китаю, как и Индии, роль мировой фабрики, они могли бы сориентироваться на Россию. Куда больше оснований сделать ее мировой фабрикой. Но нет - на Китай, потому что у него не было в то время никакой военной мощи, а у России была. И еще на Индию.

Кроме того - дешевая рабочая сила. В итоге мировое чудо Китая, которое мы сегодня знаем, выросло не из-за гениальности китайского руководства или китайского народа, а просто потому, что Китай подняли американцы и европейцы. Но они не лишили Китай суверенитета, и поэтому он стал проводить самостоятельную по-

Избиратели верят, что бьются за свои убеждения, а на самом деле они пешки в чьих-то политических играх.



ПОЛЕ БИТВЫ - ЗЕМЛЯ

литику, как все остальные страны.

Поэтому первое, что попытались сделать глобальные элиты, это перекрыть Китаю доступ к энергоресурсам. Как это сделать? Нужно было взять под контроль нервный центр планеты по энергоресурсам - Ближний и Средний Восток. Была организована провокация 11 сентября 2001 года, и начались военные действия по захвату Ирака, Афганистана. Ирак - это ресурсы. Афганистан - это коммуникации. Но американцы потерпели поражение. Выяснилось, что у них нет пехоты, они не могут решить ключевую задачу - контроль территории, который предполагает ближний бой, партизанский бой. Здесь ракетами не повоюешь. И тогда они поняли, что у них осталась только попытка сделать то же самое, но методами мягкой силы, - поставить марионеток. Так была организована «арабская весна».

Она тоже провалилась, и последний гвоздь в гроб «арабской весны» забила Россия в 2015 году, начав контртеррористическую операцию в Сирии, уни-

чтожая запрещенную в России ИГИЛ. И у них ничего не осталось, кроме ядерного шантажа, но ему тоже мешала Россия. Поэтому нужно было брать Россию, а у нее есть армия, способная воевать, - это показали Афганистан, Чечня, Сирия.

И тут возникает вопрос: а что делать дальше? Как строить дальше стратегию с естественной, скажем так, научной точки зрения? Естественно, вытекает одно: попытаться на Ближнем Востоке укрепить еще раз свое влияние. Сделать это можно только руками Израиля, чтобы он, получивший свою мощь, мог туда вмешаться.

ИЗРАИЛЬ ИЛИ НЭНЬКА?

- Как результаты выборов в США могут повлиять на обстановку на Ближнем Востоке?

- Если, скажем, в США к власти придет Дональд Трамп, который принадлежит к ярко произраильскому лобби, и начнет сливать Украину, то Израиль продолжит эскалацию, чтобы втянуть в конфликт США и решить иранскую проблему. И на фоне этого конфлик-

та попытается окончательно решить проблему с палестинцами, в первую очередь на левом, Западном берегу реки Иордан, с тем чтобы наконец Иерусалим стал полностью только израильским и там можно было бы решить задачу по смещению мечети Аль-Акса, чтобы на ее месте возвести третий храм Соломона.

Что касается Сектора Газа, то там попытаются применить оружие массового поражения типа химического с целью уничтожения палестинского населения, что на фоне войны Израиль - США и их союзников против Ирана уже мало будет привлекать внимание общественности. И можно будет применять самые зверские методы, чтобы уничтожить палестинское население и полностью изгнать его остатки из Сектора Газа. Такие варианты действий Израиля следует ожидать в случае победы Трампа.

Если же победит Камала Харрис, то ситуация для Израиля сложнее, поскольку в этом случае она будет в первую очередь обращать внимание на проблемы Украины, чтобы сохранить имидж и добиться все-таки результата - ослабления России, это у демократов-глобалистов такая фишка.

В этом случае шансов втянуть Штаты в войну в Иране будет меньше. И тогда, надо полагать, Израиль будет стараться пойти на более жесткие и масштабные провокации в отношении Ирана, чтобы спровоцировать его на более масштабный и серьезный ответ и все-таки заставить США втянуться в конфликт.

Конечно, если, скажем, получится так, что в результате выборов в США начнутся внутренние социально-политические потрясения, ведущие, возможно, даже к горячей фазе гражданской войны на территории Штатов или распаду США как государства, в этом случае ни о какой серьезной поддержке Израиля со стороны США речи быть не может. Тогда Израилю придется искать пути выхода из этого конфликта, сохранив при этом политическое лицо. И эскалации конфликта в отношении Ирана, скорее всего, не будет.



Line/Sivkov K

ТА ЕЩЕ ПАРОЧКА - БАРАН ДА ЯРОЧКА

■ Кто за кем стоит на этих выборах.

- А в чем суть противостояния двух кандидатов на президентский пост в США?

- Камала Харрис представляет глобалистское крыло американской элиты. Дональд Трамп - это ее антиглобалистское крыло. Глобалисты - наднациональны, не привязаны к США. Они хотят видеть мир под своей пятой, а под их пятой мир может быть, только если государств как таковых не будет, если их сотрут с лица земли и они станут провинциями этого глобального государства.

Там нет места США, национальным элитам. Все становятся губернаторами этих мировых хозяев. Они являются собственниками глобальных корпораций, таких, например, как BlackRock.

Трамп олицетворяет интересы национального капитала США, но он тоже хочет видеть Pan American - мир, где США - это государство, которое стирает все остальные государства, они становятся его подчиненными. Это квинтэссенция идеи национального капитала. Для нас, как говорится, хрен редьки не слаще. Но у них конфликт антагонистический. Потому что победа трампистов, национального капитала США влечет за собой падение глобалистов. Победа глобалистов ведет за собой падение трампистов. Кто бы ни победил в США, начнутся острые социально-политические потрясения.

Поэтому Зеленский и говорит, что ему осталось мало. В середине января кто-то должен прийти к власти, и этот кто-то, кем бы он ни был, будет диктатором событий. А может



В США выборы - супершоу, в которое вовлечены даже дети.

быть, эти события начнутся еще раньше.

Сегодня ставки высоки, и глобалисты готовы идти до конца. Но они понимают, что если развяжут ядерную войну, то они же погибнут первыми. И когда Владимир Путин го-

ворит, что удары будут наноситься по центрам принятия решений, то это, конечно же, далеко не Пентагон, ибо там решения не принимают, их не принимают даже в Белом доме. Решения принимают хозяева этих суперкорпора-

ций и мировые элиты в своих дворцах - подземных центрах. Поэтому удар придется в первую очередь именно по ним, и отразить этот удар они не смогут.

Это является главным сдерживающим фактором. Даже подземные сооружения, которые они имеют, - скальные массивы - оружие, которым располагает Россия, уничтожает.

Что касается американского и европейских народов, им их не жалко, они готовы их уничтожить ради того, чтобы обеспечить себе господство. Трамп очень хорошо понимает, что для глобалистов единственный шанс реализовать свою политику - это развязать третью мировую войну.

Поэтому он и говорит, что в ближайшие месяцы мы можем увидеть, как разворачивается мировая война, и что он ее попытается предотвратить, если победит.